
Звіт  

про результати проведення електронних консультацій з громадськістю з 

10.01.2022 до 24.01.2022 щодо покращення взаємодії громадськості з 

Департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації у 

сфері охорони довкілля 

 

Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: 

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної 

адміністрації. 

 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на 

обговорення:  

«Покращення взаємодії громадськості з Департаментом екології та 

природних ресурсів облдержадміністрації у сфері охорони довкілля». Текст 

розміщено на офіційному веб-сайті Одеської обласної державної адміністрації в 

рубриці «Консультації з громадськістю». 

 

Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 
Представники інститутів громадського суспільства 

 

Інформація про пропозиції та зауваження, що надійшли до органу 

виконавчої влади за результатами обговорення: 
Пропозицій та зауважень не надходило. 

 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин 

неврахування пропозицій та зауважень: 

Департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації 

утворено Одеську регіональну екологічну раду. До складу зазначеної ради 

включені представники громадськості. Мета діяльності зазначеної ради 

покращення взаємодії між громадськістю та Департаментом екології та 

природних ресурсів облдержадміністрації. 

Розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації від 14 

червня 2017 року  № 478/А-2017  (зі - змінами) утворено при Одеській обласній 

державній адміністрації науково-технічну раду з питань охорони 

навколишнього природного середовища, моніторингу довкілля, реалізації 

регіональних програм області та сталого розвитку в регіоні. Мета науково-

технічної ради є вирішення питань в екологічній сфері на території Одеської 

області. 

 

Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 

Тримати на постійному контролі роботу Департаменту екології та 

природних ресурсів облдержадміністрації щодо покращення взаємодії 

громадськості з Департаментом у сфері охорони довкілля. 


